
１．総括的データ

２．項目別データ

2.65

6928

平均 2.64

平均 2.65

前回
良い 普通 悪い

悪い

68.1% 28.7%

前回
良い 普通

2.62

3.2%

平均 2.66

質問３：教科書・配布資料の利用が適切である

前回
良い 普通 悪い
7085 2987 333

普通 悪い

今回
良い 普通 悪い
5870 2805 160

2.3%

平均

質問２：教員の声や話し方は、明瞭で聞き取りやすい

今回
良い
6021 2609 205
68.1% 29.5%

6728 3368 309
64.7% 32.4% 3.0%

回答率
64.9%　（前回 74.1%）

総回答数

総授業数

33.3% 1.9%
2.63

8835　（前回 10405）

注：１人の学生の１つの授業に対する回答を１と数える。１つの回答は５つの
項目から成り、１つの項目は「良い」「普通」「悪い」のいずれかで答えられ
る。

634　（前回 586）

平均

2013年度後期アンケート（第１回）の分析

5724 2941 170
良い 普通

回答期間
2013年10月28日（月）から11月6日（水）まで

平均

66.4% 31.7% 1.8%

3185 292
66.6% 30.6% 2.8%

594　（前回 568）
回答数が１以上の授業数

315　（前回 361）

悪い
今回

以下、良いを３点、普通を２点、悪いを１点とする。

質問１：私語がなく、授業環境が良い

回答数が１0以上の授業数

注：同一時間に同一教員によって行われる授業を１と数える。

64.8%



66.9% 30.2% 2.9%

質問４を除き、前回（前期２回目）よりも改善している。

2.64平均

前回
良い 普通 悪い
34795 15735 1495

質問４：授業に教員の誠実さや真剣さが感じられる

6179 2544 112

前回
良い 普通 悪い
7362 2872 171

2.65

悪い
852

2.3%

1.9%

3323 390
64.3%

平均

悪い
5746 2884 205
65.0%

平均 2.63

合計

今回

今回
良い 普通 悪い

平均 2.61

平均 2.69

良い

前回
良い 普通 悪い
6692

1.6%

29540 13783
66.9% 31.2%

31.9% 3.7%

70.8%

32.6%

今回
良い 普通

普通

1.3%

質問５：授業の内容に興味、関心が持てる工夫がされていた。

2.69

27.6%

平均
28.8%69.9%



 2013年度後期1回目　授業評価アンケート結果　（学校教師学部）

良い 1815
普通 852
悪い 38
総計 2705

良い 818
普通 559
悪い 63
総計 1440

良い 1945
普通 1008
悪い 87
総計 3040

良い 4903
普通 2581
悪い 161
総計 7645

良い 5828
普通 2576
悪い 171
総計 8575

良い 897
普通 331
悪い 42
総計 1270

情報

英語

総合教育

専修教科

教育専門

教養科目

英語

良い
68%

普通
31%

悪い
1%

良い

普通

悪い

情報

良い
57%

普通
39%

悪い
4%

良い

普通

悪い

教養科目

良い
64%

普通
33%

悪い
3%

良い

普通

悪い

教育専門

良い
64%

普通
34%

悪い
2%

良い

普通

悪い

専修教科

良い
68%

普通
30%

悪い
2%

良い

普通

悪い

総合教育

良い
71%

普通
26%

悪い
3%

良い

普通

悪い



 2013年度後期1回目　授業評価アンケート結果　（経営系3学部）

良い 2540
普通 1086
悪い 39
総計 3665

良い 1216
普通 175
悪い 9
総計 1400

良い 2751
普通 1599
悪い 110
総計 4460

良い 5671
普通 2515
悪い 104
総計 8290

良い 3721
普通 1671
悪い 68
総計 5460

良い 1351
普通 812
悪い 52
総計 2215

日本語

英語

教育専門

総合教育

経営専門

情報

英語

良い
69%

普通
30%

悪い
1%

良い

普通

悪い

日本語

良い
86%

普通
13%

悪い
1%

良い

普通

悪い

情報

良い
62%

普通
36%

悪い
2%

良い

普通

悪い

経営専門

良い
69%

普通
30%

悪い
1%

良い

普通

悪い

総合教育

良い
68%

普通
31%

悪い
1%

良い

普通

悪い

教育専門

良い
61%

普通
37%

悪い
2%

良い

普通

悪い
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